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Multiplication 
par un nombre à 1 chiffre

Nom et prénom :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    Date :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Si tu as besoin d’aide, 
regarde le Retenir 

à la page 88 
de ton fichier.

A1  �Complète les multiplications.  

d u

2 3
retenue à garder 

en mémoire

× 6

. . 8   

d u

7 4
retenue à garder 

en mémoire

× 3

. . 2   

d u

6 8
retenue à garder 

en mémoire

× 5 4

. . .

5 6
retenue à garder 

en mémoire

× 4

. . 4   

4 7
retenue à garder 

en mémoire

× 8

. . 6   

9 6
retenue à garder 

en mémoire

× 7

. . 2

A2  �Calcule les multiplications.  

4 2
retenue à garder 

en mémoire

× 6

. . .   

6 5
retenue à garder 

en mémoire

× 7

. . .   

3 9

× 4

. . .

A4  �Résous les problèmes.  

• Fiona offre une boîte de caramels à sa maman. Cette boîte contient 4 rangées de 14 caramels.
Combien de caramels la boîte contient-elle en tout ?

�

�

• Un fleuriste a préparé 34 bouquets de 8 roses chacun et 29 bouquets de 3 tulipes chacun.
Combien de fleurs le fleuriste a-t-il utilisées pour réaliser tous les bouquets ?

�

�

�

A3  �Pose et calcule les multiplications.  

35 × 9 =  

. .

× .

. . .
  

37 × 3 =  

  

54 × 7 =  

  

59 × 6 =  

.
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